UL. DYBOWSKA

PRZEKROJ P1

przekroj uliczny ze sciezkg pieszo-rowerowg i chodnikiem przylegtym do jezdni
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SCIEZKA PIESZO-ROWEROWA PAS RUCHU PAS RUCHU CHODNIK
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PRZEKROJ P2

przekrdj uliczny z miejscami postojowymi i wzmocnionycm chodnikiem
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PRZEKROJ P5

przekrdj uliczny ze zjazdem i skrzyzownaiem z betonowej kostki brukowej
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SCIEZKA PIESZO-ROWEROWA / CHODNIK MIEJSCA POSTOJOWE (STOSOWAC SYMETRYCZNIE) PAS RUCHU PAS RUCHU CHODNIK WZMOCNIONY
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PRZEKROJ P3
przekroj uliczny ze Sciezka pieszo - rowerowg / chodnikiem oddzielonym od jezdni opaska i trawnikiem
(stosowac symetrycznie)
SCIEZKA PIESZO-ROWEROWA / CHODNIK TRAWNIK OPASKA PAS RUCHU
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PRZEKROJ P4
przekrodj uliczny z zatokg autobusowg i poboczem zwirowym
SCIEZKA PIESZO-ROWEROWA + PERON / CHODNIK ZATOKA AUTOBUSOWA PAS RUCHU PAS RUCHU POBOCZE ZWIROWE
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SKRZYZOWANIE Z DROGA Z KOSTKI BETONOWEJ PAS RUCHU PAS RUCHU ZJAZD (STOSOWAC SYMETRYCZNIE)
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PRZEKROJ P6
przekrdj uliczny z wyniesionym skrzyzowaniem i wyniesionym przejsciem dla pieszych
SCIEZKA PIESZO-ROWEROWA PAS RUCHU PAS RUCHU CHODNIK
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PRZEKROJ P7
przekroj ulicznyz poszerzeniem na wlotach,
wyspg srodkowg przejezdng i w miejscu przejscia dla pieszych
SCIEZKA PIESZO-ROWEROWA POSZERZENIA PAS RUCHU WYSPA SRODKOWA PAS RUCHU CHODNIK
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UL. SOWIA

PRZEKROJ P1

przekroj uliczny z miejscami postojowymi i wzmocnionycm chodnikiem
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WARSTWY KONSTRUKCJI NAWIERZCHNI

warstwa $cieralna z mieszanki mineralno-asfaltowej AC11S

warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC16W

warstwa podbudowy zasadniczej z betonu asfaltowego AC22W

mieszanka niezwigzanej z kruszywem Csorzo, 0-31.5

mieszanka zwigzana cementem C5/6<10.0MPa

warstwa mrozoochronna z gruntu stabilizowanego cementem C1,5/2,0=4.0MPa

nawierzchnia z betonowej kostki brukowej

bezfazowej

nawierzchnia z brukowca 15/17cm
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podsypka cementowo - piaskowa 1:4

UWAGI!

1.  Szerokosci jezdni zmienne na tukach kotowych, w obrebie wysp srodkowych i skrzyzowan.
Wymiary koordynowac z planem sytuacyjnym.

2. Zmiang pochylenia poprzecznego jezdni wykona¢ na krzywych przejsciowych (KP) lub
prostych przejscowych (PP) zgodnie z planem sytuacyjnym.

3. Przy Sciezce rowerowej przylegtej do jezdni i przy opaskach nalezy stosowg¢ krawezniki
betonowe 15x30, na zjazdach i chodniku o wzmocnionej konstrukcji - krawezniki betonowe
15x22. Przy wyspach srodkowych, zatoce autobusowej, poszerzeniach brukowych na
skrzyzowaniu nalezy stosowa¢ krawezniki betonowe 20x22.

4. Na szerokosci wyniesionego przejscia dla pieszych nie stosowac kraweznikéw przy jezdni.

5. Nalezy stosowac obrzeza betonowe 8x30.

6. Nalezy wykona¢ pobocza gr. 10cm utwardzone kruszywem tamanym C50/30, 0-31.5
stabilizowanym mechanicznie.

7. Na przejsciach dla pieszych krawezniki wynie$¢ 1 cm ponad nawierzchnie jezdni.

8.

Przy miejscach postojowych dla oséb z niepetnosprawnosciami wykona¢ pochylnie migdzy

poziomem chodnika i poziomem miejsca postojowego.
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Szczegdt pochylni dla oséb niepetnosprawnych

MIEJSCE POSTOJOWE
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CHODNIK MIEJSCA POSTOJOWE PAS RUCHU PAS RUCHU CHODNIK WZMOCNIONY
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PRZEKROJ P2
chodnikiem oddzielonym od jezdni opaska i trawnikiem
CHODNIK TRAWNIK OPASKA PAS RUCHU PAS RUCHU OPASKA
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